News Release



2021年7月1日

各位

株式会社 北海道銀行

「2021年 夏休み親子で銀行体験」のオンライン開催について

北海道銀行(頭取 兼間 祐二)は、新型コロナウイルス感染防止対策の観点から、下記の通り「2021 年 夏休み親子で銀行体験」をオンライン形式で開催いたします。

本企画は、普段「銀行」に接する機会の少ない子ども達を対象に「職場体験動画」の視聴を通じて、 広く金融経済教育を行うことを目的としております。

なお、参加には事前の申込みが必要となります。詳細につきましては別添チラシをご参照ください。 小学校の夏休みの時期に合わせて開催しておりますので、多くの方々のご参加を心よりお待ちして おります。

記

1. 開催概要

1. 加压网及	
1. 開催形式	オンライン形式 (YouTube を用いた限定配信)
2. 開催日程	動画視聴期間:2021年8月2日(月)~8月6日(金)5日間
3. 対象者	小学生(4~6 年生向け)と保護者
4. 定 員	親子 100 組
5. 内 容	オンライン銀行ツアー(営業室・貸金庫室見学、1億円・硬貨袋の紹介)、
	お札の数え方紹介、お金クイズ
6. 申込方法	当行ホームページ (https://www.hokkaidobank.co.jp/) 「イベントのお申込み」 にてお申込みいただけます。お申込み多数の場合は、先着順とさせていただきます。 締め切り日:2021年7月15日(木)
7. 留意事項	・インターネットに接続可能なPC・タブレット等でご参加が必要となります。 ・参加者専用URLおよび資料は、申込時のメールアドレスあてに送付いたしま す。資料は、事前に印刷等にて確認をいただいたうえで参加いただきます。

2. 該当する SDGs の目標



SDGs は Sustainable Development Goals の略称で、2015 年に国連で採択された 2030 年までに達成すべき 17 の目標と 169 の具体的なターゲットを定めた「持続可能な開発目標」です。ほくほくフィナンシャルグループは、2019 年 4 月に「SDG s 宣言」を表明しました。

以上

【本件に関する照会先】

北海道銀行 経営企画部広報 CSR 室 小山・武 011-233-1005











YOUCUDEで配信します。※インターネットに接続可能な 約30分 100組 PC・タブレット等でご参加ください 100組 [開催日程] 2021年8月2日(月)~6日(金)5日間動画配信 ※期間内であればいつでも視聴可能

配信時間 先着 100組

参加には事前のお申込みが必要となります。▶ お申込み締切日:2021年7月15日(木)

参加希望のお客さまは当行ホームページ 「イベントのお申込み」よりお申込みください

https://www.hokkaidobank.co.jp/

参加には事前のお申込みが必要を

開催の流

1申込

まずは当行ホーム ページより参加の お申込みをしてい ただきます。

2資料受取

申込受付後、順次、申込時のメールアドレス宛にオンライン参加者専用URLと資料を送付します。

3 動画視聴

開催期間中に動画を視聴いただきます。視聴日を決めて、PC等から参加者専用URLにアクセスし、お送りした資料を事前に印刷等にて確認した上で参加いただきます。

4終了後銀行訪問

オンライン視聴終了後、申込時に選択いただいた店舗にて体験修了証・景品をお渡しします。必ずご来店ください。



- ①保護者の方同伴でご視聴およびご来店をお願いいたします。
- ②お申込みは、先着順とさせていただきますのでご了承ください。定員となった場合は、申込受付を終了いたします。

・詳しくはホームページ、またはお近くの北海道銀行 本・支店までお問い合わせください。・

お問い合わせ先

北海道銀行 経営企画部 広報CSR室 「親子で銀行体験」事務局 Tel.011-233-1005 〒060-8676 札幌市中央区大通西4丁目1番地





